D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIXMA XTH ®YXIKH
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“Yin: Kiwntu Iev. [Towdeiog

13-11-11
Qfpo 1°;
EniléEte T ocwot andvinon:
1.Ztnv evBOypapun opakd emitayvvoueVT Kiviion 1 emttéyvvon evog
Kvntov lvot:
o) 0VAAOYT) LE TNV TOYVTNTA LE TNV OTToia KivelTat.
B)otabepn| pe katevBuvon avtifetn g peTafoAnc g TayvTNTAS TOV.
v)otabepn pe kotevBuvon 1010 pe v Katevbouvon g HeETaBoANG TG
TAYVTNTAC TOV.
O)OVTIGTPOPMS OVAAOYN LE TNV TOYVTNTO LLE TNV OTOi0 KIvNONKE.
(Movaosg 5)
2.2V vf0ypapun opoAn Kivinon 1 LETOTOTION VOGS KIvNTOU €ivout:
o) VAAOYT| LE TNV TOYVTNTA TOV.
B)avdroyn pe to xpdvo mov KivhOnke.
Y)OVTIGTPOPME aVALOYN e TO XPOVO OV KV ONKE.
d)OVAAOYN LE TO TETPAYMOVO TOV ¥POVOL TOV KIvIOTKE.
(Movaosg 5)
3.H taydmra evoc kivntov givor -3m/s. To uétpo g LeTotdmTIong tov
cOUOTOC elvat:
0,)0eT1KO.
B)apvnTiko.
v)0eTIKO 1 apvNTIKO.
d)eEaptator amd TNV apyikn BE61M ToV AVTIKEWEVOD.
(Movaosg 5)
4 H eEiocmon kivnomng evog Kivntol mov ektelel e00VYpapUn OLOAN

emPpadvvopevn kivnon divetor amd t oydon: X = 9t — 4t° (S.I.). How

oo TO TOPUKATM 1GYVOLV Y10 TV APYLIKT] ToYLTNTO Ko TNV emPBpdovvon
TOL KIvNTOV;

aﬁ%:9m/&a:—8m/§.
B) v, =9m/s,a=—4m/s’.
wL@:4m/&a=—9m/f.

&L@:4m/&a:9m/§.
(Movaosg 5)
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5.Na yapaxmnpicete pe (£) 1 (A) 116 TOpOKAT® TPOTAGELC.

o. Av 1 uéon toydTnTa VO Kivntov elvort undév, TOTe Kal 11 LETATOTION
ToVL Oa etvarl unoév. X A

B. Av to p€tpo g néEoMC T vTNTAS EVOC KIvNTOU TOL Kiveitot
evBuypauua tval Betiko, TOTE TO COUN KIVEITOL GTOV OPVNTIKO
nuacova. Y A

v. Otav €Eva Kivnto TapapEveL akivnto, 1 YPOQIKT TopACTAG)
TOYVTNTAC-YPOVOV gival pia evBeio ypapun TopdAAnAn otov

dEova TV YPOVAV. Y A
0. XtV guBvypauun opoAn Kivnon to SdoTnua Kot 1
petatomion tavtifovral. X A

. Av 1 eElomon kivnong evog Kivntov mov Kveiton evBvypopLo
etvor X=-20-4t 16te 1 xivnon tov gtvan ev@OYpapun Kat opoA]. £ A
ot. H emtdayvvon exepdlel moco ypnyopa petafdrieton n 0éon

€VOG KIvNToV. Y A
C. To pétpo g emrdyvvong kabopilel Tnv Katevbvvon mpog v omoia
KIVEITOL TO GO Y A
N. XtV €uBVYpapUn OLOAR ETLTOYLVOUEVT] Kivon 0 puOUOG
HETAPBOANG TS ToyvTNTOG Elvorl 6TaldEPOC. X A

0. Av n elomon g kivnong evoc Kivntov mov Kveitot evBvypappa
etvon X=10t,  kivnon tov etvar evBLYpapun opaAd,

EMITAYVVOLLEVT). Y A
1. XV evBOypopun opard emPpadvvopevn kivnon n enipdovvon kot m
LLETOTOTLOT £X0VV avTifETN POpAL. Y A
(Movaosg 5)

Qfno 2°;

1.Y A6 onueio Ppioketon t ypovikn otryun t,=0 oto onueio O,
ypovikn otryun t;=5S oto onueio A kot tn ypovikn otryun t,=8s oo
onueio B.
a)I16G60 dtdioTnua davoel To Kivntd o€ ¥povo 8 S;

B)ITowd eivar | B€om Tov KivynTov TN YpoviKY| otryun t,=8S;
YIIoon eivar n péon taydInTo TOL KIVNTOL Y10 TO YPOVIKO ddoTNnuo

At= to-tq;

Gt} Bt AdLy)
; ; —

-

C I 2 3 &£ 5 6 7 |
x{cmy |

L i e e T R e

(Movaosc 8)
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2.H tayvnta evog Kivntol HETOBAAAETOL COUPDVOL LLE TO OLEYPOLLLLY TOV
GYNUOTOG Kot TN xpovikn otiyun t,=0 eivail Xo=0. Na yapoktnpicete wg
oMOTEG 1] AMVOUGUEVEC TIC TOPAKAT® TPOTACELS KO VO, AITIOAOYT|GETE.
o)l '10 10 YpoviKd ddoTnue UNOEV HEXPL 2S 1] EMLTAYVLVCT] TOL KIVNTOV

etvar 5m/s”.

B) ' T0 ypovikd ddotnua 2s peEypt 4s N emtdyvvon Tov Kvntov eival
20m/s”.

v)Tn ypovikn otryun t=4s 1 0€on tov Kivntov eivor 30m.

O)H péyiot amopdxpovvon tov kvntov givor 30m.

€)To cuvolkd dtdoTnua TOL dLavvEL TO KvnTo givar S0m.

ot)l 10 10 YpoviKd ot 2S puExpl 4S N LETATOTIGT] TOV KIVNTOV €ivat
AX=0.

-
\‘ T u(m
| % |
! ' //// :\\\ &
10 1< \
L= 4
#_T\“ —
' U L 2 3\\ { us
101 .‘\\‘| l

(Movaosc 8)

3.To dumhavéd oynua deiyvel g petafdiieton n 0Eon pe Tov xpdvo ya
tpla kKovntd A, B ko I
1)Tt idovg kivnon kdavel 1o Kabe Kivnto;
11)X10 onueio Z moto amd to. Tpic. KvnTd anéyel TEPIGSOTEPO AmO TN
0éon Xo=0 Ko wo1d £xel T HeYAADTEPT TOYVTNTOL

X 4

(Movaosc 9)
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Oéna 3°:
Kivnto Eexivaet and v npepio kot emttoydveton e otabepn emttayvvon
a=1m/s? uéxpt tn ypovikn otryun t;=10s.X1tn cuvéyeia Kiveiton
evBVuypapuo Ko opodd yio 250 m axdun ko téAog emipaddveTon e
otabepn| emPBpdovvon ap=2m/s? uéypt va otapornost. No Bpeite:
a)To cuvoAikd ypdvo kivnong Ttov KvnTov.
B)T1 cuvoMKY) TOV LETOTOTION.
Y)NO KOTACKEVAGETE TA SLOYPEUUATO TUYDTNTOS-YPOVOV, EMTAYVVONG-
YPOVOL Ko BEconc-ypdvov.
(Movaogg 25)
Qfno 4°;
Tn ypovikn otryun t,=0 amod 1 0€on X,=0 Eexva kKtvntod A ko Kiveitol
TPOG Ta. 0EEIN LUE EMITAYLVOT 0=2 m/s®. Tnv {dwa oTiyun kvnto B mepva
and T Béomn X,=+800m ko kveiton mpog ta aploTePd e oTabepn
ToyvTTe V=20M/s.
1)Noa Bpeite TV amdGTOGT TOV dVO KIVITOV T oTLyUn mTov o £xovv
TAYVTNTEG 16OV HETPOV.

i) ITowa ypovikn otryun Bo cuvavinBovv o 600 KivTa Kot g ol 0éon;
11)No oyed1doeTe 6€ KOWO GVGTNUA 0EOVOV TO 10y PALLOTO TaYOTNTOC-
YPOVOL Ko BEonc-xpdvov Yo To VO KvnTd UEYPL TN XPOVIKN GTUYUN

NG GLVAVTNGNG TOVG.
(Movaogg 25)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHZXEIX
Oéna 1’
1y 2.3 3.8 4.0
S5.0. X

- PIYQ M MR
M>M>>MM>>

Ofpna 2°:
1.a) S=(0A)+(AB)=7+3=10m.

)X =+4m.

V)EZEZ(AB): 3 _3_
t t,—t, 8-5 3

Av 20-10 2
S =5m/s

At 2-0

Av -20-20 -40

2
— — = =-20m/s
Pa=r="2 5 —

2.0)2 oy =

B+ /f
2

Ao (0-2)s—> AX, = Ezpar =
20+10

-U:

AX, = 2=

2
AX; =30m

Ao (2-3)s— AX, = Ezpiy =

w12

AX, =10m

p-v
2
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Amnd (3-4)s— Ax, =Ezp1y = % =
AX5 =-10m

AX,, = AX; + AX, + AX; =30+10-10 =30m.

S, =|AXy|+|AX,|+|AX4| =30+10+10 =50m.

t|0] 2|3 | 4
x| 0] 30|40 30

Onote 1y)Z elvan X =30m.

O)A etvar Xmax=40m.

€)X apov Sy =50m.

oT)X AX=X,—X, =30-30=0.

3.)A—>E.O.K.
B—E.O.Enut.K.
I'—>axwnoio
i) améyovv Ao to 110
v, =ortabspf,vr =0

Dg > U, a@ov 6to Z 1 khion givon peyaAvtepn v To B and 011 yia 1o A.
Apa g >V, > Up.
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Oéna 3°:

o [a At, =t, =10s exterel E.O.Emut. K. yopig v,

Onote v = - At; = K AxlzlaAtlzzAxlzl-l-lOZ:
v, =110= 2 2

v, =10m/s A%, =50m
e 'Encita extelei E.O.K. pe v=v,=10m/s omdte
A 2
v, 10

21 ovvéyewn exterel E.O. EmBp. K pe v, =v, =10m/s ko eivo:

U=0, —a,At; = 0=10-2At; = 2At; =10 = At, = 5s. ka1

AX, =0 At, —%azAtsz — AX, =1o-5—%-2-52 — AXy = 50— 25 =5 AX, = 25m
a.At_, = At +At, + At; =10+ 25+5=40s

B. AX,, = AX; +AX, + AX; =50+250+25=325m

{ W\
Sl

t |0 |10 |35 |40
x |0 |50 |300|325
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[ // ‘ ‘ \
=31 el | - gl S 1o
Qfpo 4°
A L "‘J| B

) i P

L - rd N —
) , v, 20 B
Dlpéner v, =0, > - t=0, =>t=—*= =?:> t=10s.Tnv t=10s to0 A

o

oavoEL X, = %oclt2 = X, = % 2.10° = X; =100m eve® to B 610viet

X, =0" -t=20-10=200m

ﬁ /A\’( £l g B
~ X { 4;1'(‘_ C,l N 7—%_ X 2_‘—‘?1

Apa v t=10s anéyovv petad toug d = AB — X, —X, =800-100-200

d =500m
i)
}F (7 ¥ AN Vi B
[ —— - < =i
><q‘_‘-){-—-5 an Xop :-Qck:‘ut

‘Ecto cuvavioviol 6to A v otyun t.
1 1
[a 1o 1° &yo: X, = X, +§a(t—to)2 = X, :0+§2t2 = X, =t2(1)

T 70 2° éx0: X, =X, +0-(t—t,) = X, =800—20t(2)
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Opog X, =X, =t° =800—20t =t + 20t —800 =0

A= —4ay =20" —4.1.(~800) = 400+ 3200 = 3600

_B+ 20+ —20—
= ﬂ_\/Z: 20_60:>t1:—202 60:—408 aTTOpP Kol

t1,2

20
~ —20+60

t, = 20s Agk).

Kot X, = t2 = 202 =400m, x, =800—-20-20=400m d&pa cvvaviovrol
ot 0éon x=400m v t=20s.

i) Etlvan v, =y - t=2-20=40m/s,v, =20m/s
of ) .

V ( ? }/f ?\,.,L')ﬁ"“; ,f‘

40 T "’," /N

00 4~

XD
/

RO T 0
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